

Új pályázat az EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogatása érdekében

2012. július 27.

Az Új Széchenyi Terv keretében megjelent az „EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogatása” című pályázat (EITKIC_12 kódszámmal). A pályázat célja a magyar kutatóhelyek bekapcsolódása az Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) Tudományos és Innovációs Társulásainak (KIC) tevékenységébe és pozíciójuk erősítése.

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében 2012-ben a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap terhére az NFÜ 1,3 milliárd forint keretösszeget biztosít.

A pályázatok benyújtása az „A” alprogram esetén 2012. július 27-től 2012. augusztus 27-ig, míg a „B” alprogram esetén 2012. július 27-től 2012. szeptember 27-ig lehetséges.

Megjelent a pályázati adatlap az EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogatása című programhoz

2012. július 30.

Az Új Széchenyi Terv keretében megjelent a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott „EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogatása” című (EIT_KIC_12 jelű) felhívás pályázati adatlapja és a költségtabla című melléklet, amelyek elérhetőek a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján.

Módosult az EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogatása érdekében kiírt felhívás

2012. augusztus 2.

Módosult az Új Széchenyi Terv keretében megjelent az „EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogatása” című (EITKIC_12 kódszámú) pályázat felhívása.

A módosítás a pályázati felhívás C.2. Elszámolható költségek köre pontot érinti.

Módosult az EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogató kiírás dokumentációja

2012. szeptember 19.

Módosult az Új Széchenyi Terv keretében megjelent az „EIT KIC társulásokban történő magyar részvétel és partneri közreműködés támogatása” című (EITKIC_12 kódszámú) pályázat dokumentációja. Ennek következtében a „B” alprogramra benyújtható pályázatok beadási határideje 2012. október 6-ra változott.

A módosítás a pályázati felhívás alábbi pontjait érintette:

- A.3. Rendelkezésre álló forrás nagysága: A „B” alprogram keretösszege 450 millió forintra nőtt,
- A7. Pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje: A „B” alprogram esetében 2012. október 6-ra változott a beadási határidő,
- C.1. Támogatható tevékenységek: A „B” alprogram keretében is lehetőség van ernyőprojekt benyújtására. Pályázatonként maximum egy ernyőprojektre nyújtható be projektjavaslat.

A módosítás a pályázati adatlap alábbi pontját érintette:

- 10. Projekt megvalósítás bemutatása.